



Ανοίγουμε νέο κεφάλαιο στην οικονομία

Συγχρηματοδοτικό Προϊόν JEREMIE,
για στήριξη των μικρών και πολύ μικρών
επιχειρήσεων.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ



ΔΙΑΦΟΡΟΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ
Οικονομική Ανάπτυξη και Ανταμείβη
Οι ιδέες μας, μαζί και ανάπτυξη

Τράπεζα Κύπρου



Στις 30 Σεπτεμβρίου 2010 υπογράφηκε συμβόλαιο μεταξύ της Τράπεζας Κύπρου και του Ευρωπαϊκού Ταμείου Επενδύσεων (Μέλος του Ομίλου της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων) στο πλαίσιο της υλοποίησης της Ευρωπαϊκής Πρωτοβουλίας JEREMIE στην Κύπρο. Σαν αποτέλεσμα της συμφωνίας, δημιουργήθηκε ένα καινούριο χρηματοοικονομικό προϊόν στα πλαίσια του οποίου η Τράπεζα Κύπρου και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Επενδύσεων, θα συγχρηματοδοτούν καινούρια δάνεια σε μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις μέχρι €100.000 με άμεσο σκοπό τη στήριξη τους σε θέματα επέκτασης και ανάπτυξης.

Κριτήρια Εκλεξιμότητας για το Συγχρηματοδοτικό Προϊόν JEREMIE:

- ▶ Πολύ μικρές και μικρές επιχειρήσεις (2003/361/EC)
Ορισμός:

Πολύ μικρή Επιχείρηση	Προσωπικό: < 10 Κύκλος εργασιών: ≤ 2 εκατ. EUR ή Ισολογισμός: ≤ 2 εκατ. EUR
Μικρή Επιχείρηση	Προσωπικό: < 50 Κύκλος εργασιών: ≤10 εκατ. EUR ή Ισολογισμός: ≤10 εκατ. EUR

- ▶ Το μέγιστο ποσό του Δανείου Τακτής Προθεσμίας (ΔΤΠ) δεν θα υπερβαίνει τα €100.000
- ▶ Ελάχιστη περίοδος 24 μήνες
- ▶ Μέγιστη περίοδος 120 μήνες
- ▶ Περίοδος Χάριτος (για αποπληρωμή κεφαλαίου) μέχρι 1/3 της αρχικής διάρκειας του δανείου με μέγιστη περίοδο 2 χρόνια
- ▶ ΔΤΠ θα χορηγούνται μόνο σε εταιρείες/ αυτοεργοδοτούμενους που έχουν ιδρυθεί, εγγραφεί και λειτουργούν στην Κύπρο
- ▶ Σκοπός των ΔΤΠ:

A. Επενδυτικά έργα σε υλικά και άυλα στοιχεία ενεργητικού (για παράδειγμα αγορά/ αναβάθμιση υποδομής της εταιρείας και μηχανημάτων, επεκτάσεις

στα υφιστάμενα γραφεία/ αποθήκες και άλλων υφιστάμενων χώρων, κάλυψη κόστων τα οποία σχετίζονται με έρευνα και ανάπτυξη, κόστος που σχετίζεται με τη δημιουργία νέας εταιρείας κ.λπ.).

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Τα εν λόγω ΔΤΠ δεν καλύπτουν αγορά γης για ποσό πέραν του 10% της συνολικής αξίας.

Β. Για ανάπτυξη και επέκταση, συμπεριλαμβανομένου και του αναγκαίου κεφαλαίου κίνησης (κεφάλαιο κίνησης με σκοπό την αγορά πρώτων υλών και εμπορευμάτων ή υπηρεσιών, η οποία εμπίπτει στα πλαίσια της ανάπτυξης και επέκτασης. ΔΕΝ καλύπτει λειτουργικά έξοδα όπως μισθούς, ρεύματα κ.λπ.).

► Προτεραιότητα θα δίνεται στους ακόλουθους τομείς και/ή στόχους: ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, έρευνα και ανάπτυξη, τεχνολογία πληροφορικής και επικοινωνιών, αναβάθμιση της τεχνολογίας σε βιομηχανικές υπηρεσίες, στερεά απόβλητα, υγρά απόβλητα (συστήματα εξοικονόμησης νερού, συμβουλευτικές υπηρεσίες σε σχέση με τη δημιουργία βιολογικών σταθμών κ.λπ.), πολιτιστικές και κοινωνικές υπηρεσίες.

► Η αποπληρωμή των εν λόγω ΔΤΠ θα πρέπει να είναι μηνιαία και όχι εφάπαξ.

► Νόμισμα: EURO

► Κατά την έγκριση των αιτήσεων θα πρέπει πάντα να προσκομίζονται τιμολόγια/ αποδεικτικά στοιχεία για τη χρήση του προϊόντος των ΔΤΠ.

► Τα εν λόγω Δάνεια δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την εξόφληση άλλων δανείων, αναχρηματοδότηση, αναδιάρθρωση, ή μερική καταβολή δόσεων υφιστάμενων δανείων.

► Ανταγωνιστικό επιτόκιο

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Αυτός ο χρηματοοικονομικός μηχανισμός συγχρηματοδοτείται από την Τράπεζα Κύπρου, από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και την Κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Βιώσιμη Ανάπτυξη και Ανταγωνιστικότητα», που εφαρμόστηκε σύμφωνα με το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007-2013 και στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Κοινοί Ευρωπαϊκοί Πόροι για τις Μικρές έως Πολύ Μικρές Επιχειρήσεις - (JEREMIE)».

Για περισσότερες πληροφορίες
επισκεφτείτε μας στο www.bankofcyprus.com
καθώς και στα καταστήματά μας.

Τράπεζα Κύπρου

